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سلم الزمن الجيولوجي
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عدم التوافق
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الانحلال الإشعاعي
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الدهر
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القاطع والمقطوع
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Text Box
الأحافير
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الطبقة المرشدة
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مبدأ الترسيب الأفقي
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في الصفحة التالية
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NHH
Text Box
6- العصر، الحين.
الجواب: كلاهما وحدات زمنية، ولكن العصور وحدات زمنية أكبر من الأحيان.
.
7- التأريخ المطلق، التأريخ النسبي.
الجواب: تستعمل طرائق التأريخ المطلق لتحديد العمر بالسنوات للصخر أو لجسم آخر، بينما يمكن استعمال التأريخ النسبي لتقدير الأعمار وترتيب الأحداث بعضها نسبة إلى بعض.
.
8- عدم التوافق الانقطاعي، اللاتوافق.
- عدم التوافق الانقطاعي: هو سطح تعرية بين طبقتين رسوبيتين متوازيتين.
- اللاتوافق: سطح تعرية بين طبقة رسوبية تعلوا صخوراً نارية أو متحولة.
.
9- المضاهاة الصخرية، المضاهاة الأحفورية.
المضاهاة الصخرية هي مطابقة مكاشف صخرية محددة في منطقة ما مع مكاشف أخرى مماثلة لها من حيث المكونات المعدنية للصخر ونسيجه في منطقة جغرافية أخرى بينما المضاهاة الأحفورية المطابقة باستعمال الأحافير وخصوصاً المرشدة منها.
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NHH
Text Box
23- وضح أهمية الانقراض الجماعي لدى الجيولوجيين.
الجواب: يستعمل الجيولوجيون الانقراض الجماعي لتعيين الحدود بين الوحدات الزمنية في سلم الزمن الجيولوجي، أي أنها تزودنا بنقاط مرجعية أو أسس في تقسيم سلم الزمن الجيولوجي إلى وحدات زمنية.
.
24- قارن بين التاريخ النسبي والتاريخ المطلق.
الجواب: 
- التأريخ النسبي: طريقة لترتيب الأحداث الجيولوجية حسب وقت حدوثها نسبة لبعضها بعض.
- التأريخ المطلق: طريقة تمكن العلماء من تحديد العصر الحقيقي للصخور أو الأجسام الأخرى.
.
25- قيم فائدة وجود سلم زمن جيولوجي متفق عليه عالمياً.
 الجواب: لولا وجود سلم الزمن الجيولوجي لما تمكن الجيولوجيون من التواصل فيما بينهم أو إجراء مضاهاة بين الأحداث بالتفصيل أو وضع عملهم في سياق معين.
.
26- وضح بعباراتك لماذا تعد أي فجوة زمنية في السجل الصخري عدم توافق؟
الجواب: ستتعدد الإجابات، عدم التوافق هو سطح تعرية يمثل فترة زمنية مفقودة في السجل الصخري.
.
27- ناقش الأدلة الداعمة والمخالفة لجعل وحدات الزمن في سلم الزمن الجيولوجي متساوية.
الجواب: تم تقسيم سلم الزمن الجيولوجي إلى وحدات زمنية وهي الدهور والحقب والعصور والأحيان وتختلف كل وحدة في عدد السنين حيث يكون الدهر أكبرهم وحدة زمنية بينما أقلهم الحين.
.
28- حدد أقدم طبقة صخرية في الشكل السابق.
الجواب: الطبقة الأقدم هي الطبقة F.
.
29- أوجد عدم التوافق الزاوي في الشكل السابق.
الجواب: يوجد عدم التوافق الزاوي عند أسفل الطبقة B، لأنها ترسبت فوق الطبقات المائلة. 
.
30- رتب الأحداث الجيولوجية في الشكل السابق من الأقدم إلى الأحدث مع ذكر المبدأ الجيولوجي الذي استعملته.
الجواب: ترسبت كل من الطبقات F، E، D، C، J، I، H أفقياً، ثم حدث الصدع G أدى إلى كسر الطبقات ثم حدث عدم توافق زاوي بين الطبقة H وB أدى إلى اختفاء الطبقات H، J ومن ثم ترسبت أخيراً الطبقة A، B ويوجد عدم توافق الانقطاعي.
.
31- انقد العبارة الآتية: "تعتمد تقنیات استعمال مبادئ تحديد العمر النسبي على الحس المنطقي.
الجواب: التأريخ النسبي هو دراسة الأحداث الجيولوجية وفق زمنية حدوثها فهي لا تمكن في معرفة عدد السنين التي استغرقتها الأحداث الجيولوجية لكن تساعد في فهم الأحداث التي وقعت عبر تاريخ الأرض.
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NHH
Text Box
جواب 32:
عمر الصخر = عدد فترات عمر النصف x عمر النصف = 1.3x3 = بليون سنة 3.9.
.
جواب 33: 
تدل النقطة الحمراء على فترة عمر النصف، حيث تحتوي العينة نصف المشع ونصف الثابت.
.
جواب 34:
يمكن استعمال كل من المضاهاة الحلقية السنوية للأشجار والتأريخ بالكربون المشع ويمكن للجيولوجي أن يقارن عينة مجهولة بعينة أخرى ومعلومة من خلال المضاهاة الحلقية من المنطقة نفسها، أما استعمال التأريخ بالكربون المشع فتتم بحساب نسبة 14 - C إلى 12 - C والتي تشير إلى الزمن الذي انقضى منذ قطع الشجرة.
.
جواب 35:


NHH
Text Box
جواب 36:
كلا، الديناصورات وجدت في حقبة الحياة المتوسطة وانقرضت قبل 66 مليون سنة، أما التاريخ بالكربون المشع فيفيد في تحديد أعمار الأشياء التي يقل عمرها عن 60000 سنة.
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Text Box
جواب 9:
ينص مبدأ النسقية أن العمليات الجيولوجية التي تحدث اليوم هي نفسها التي كانت تحدث منذ تشكل الأرض ووضع جيمس هاتون المبدأ لكي يفهم الأرض في الزمن الماضي.
.
جواب 10:
يساعد سلم الزمن الجيولوجي العلماء على توضيح العلاقة بين الأحداث الجيولوجية والتغيرات البيئية بطريقة منظمة، ويساعد على تصنيف الأحافير زمنياً وتعرف أنواع المخلوقات الحية التي عاشت على سطح الأرض.
.
جواب 11: 
- التأريخ النسبي: طريقة لترتيب الأحداث الجيولوجية حسب وقت حدوثها نسبة لبعضها بعض.
- التأريخ المطلق: طريقة تمكن العلماء من تحديد العصر الحقيقي للصخور أو الأجسام الأخرى.
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